



В Ижевска мужчина осужден за убийство брата



Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 2 декабря 2020 года осужденный отмечал свой день рождения дома в районе Ключевого поселка г. Ижевска. После совместного употребления спиртных напитков между ним и старшим братом произошла ссора, в ходе которой он нанес брату несколько ударов ножом и шампурами в область грудной клетки, после чего заснул. Через непродолжительное время потерпевший скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде шести лет лишения свободы, с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1702570>